Política de Protección de datos

Los datos personales facilitados a través de la página web quedarán recogidos en un fichero denominado “Registro de Usuarios de Internet”, cuyo responsables ANTENA 3 TELEVISIÓN, S.A. y cuya finalidad es el registro de usuarios de internet, gestionar su participación en las diferentes secciones y concursos de las webs de las que es titular A3TV y el envío de promociones comerciales que puedan resultar de su interés.

Asímismo, los participantes registrados en la promoción podrán recibir comunicaciones comerciales de otras empresas, relacionadas con los concursos o promociones en las que haya participado.

El ejercicio de los derechos de acceso, rectificación, oposición y cancelación, regulados en la Ley Orgánica de Protección de Datos de Carácter Personal, podrá realizarse ante la Oficina de Consulta para Ficheros de Datos de Carácter Personal de Antena 3 Televisión, en Avenida Isla Graciosa, 13, Edificio Antena 3, 28703, San Sebastián de los Reyes, Madrid.

El titular de los datos da su consentimiento para la publicación de sus datos(nombre y localidad de residencia) en las páginas web y en el teletexto de Antena 3 de Televisión S.A. en el caso de que resulte premiado en alguno de los programas, concursos, sorteos y/o promociones.

La política de protección de datos de A3TV podrá consultarse en la página 770 del teletexto de A3TV y en www.antena3.com.
