Política de Privacidad
A continuación se detalla la política de protección de datos de Atresmedia Corporación para los datos que se facilitan a través del formulario de solicitud de participación en la iniciativa denominada “Imbatibles”, organizada por Atresmedia Corporación con la colaboración de Procter&Gamble España.
Responsable del tratamiento de los datos personales
Atresmedia Corporación de Medios de Comunicación, S.A, con domicilio en Isla Graciosa 13, CP 28703, San Sebastián de los Reyes, Comunidad de Madrid.
Contacto Delegado Protección Datos (DPO): para cualquier tema relacionado con el tratamiento de sus datos personales puede contactar con nuestra DPO a través del correo electrónico privacidad@atresmedia.com

Datos objeto de tratamiento
En el caso de personas físicas:
Trataremos tu nombre y apellidos, correo electrónico de contacto, y aquellos datos sobre ti y tu experiencia que nos quieras aportar a la hora de responder a las preguntas del formulario.
En el caso de asociaciones/clubes deportivos/empresas:
En principio, no trataremos más datos personales que: 
· Aquellos que queráis aportar describiéndonos vuestras actividades, equipo, etc. (por supuesto, no resulta necesario). 
· Aquellos correspondientes a vuestra persona de contacto (no es necesario aportar datos personales, basta un correo corporativo).
Tanto en el caso de personas físicas como jurídicas, los interesados deberán aportar imágenes de las actividades que realizan. Dichas imágenes podrán ser difundidas través de las páginas web y redes sociales de Atresmedia y Procter&Gamble (colaborador del Proyecto) para la promoción del Proyecto. 
Imagen de las personas que aparezcan en las fotografías aportadas
La imagen constituye un dato personal. Al enviar fotografías referentes a las actividades desempeñadas, el emisor declara y garantiza que cuenta con todos los consentimientos necesarios para ceder la imagen de aquellas personas que aparecen en la fotografía a Atresmedia y autorizar su uso conforme a lo establecido en las presentes bases, garantizando el uso pacífico de las mismas. Especialmente, en el caso de personas menores de edad y/o personas legalmente incapacitadas, declara haber recabado la autorización de ambos progenitores y/o tutores legales. 
Atresmedia y P&G se reservan el derecho a no difundir las imágenes. 
El remitente será responsable frente a cualquier posible reclamación, derivada del incumplimiento por su parte de cualesquiera de las manifestaciones del presente documento, y se compromete a indemnizar a Atresmedia por cualquier incumplimiento de las garantías otorgadas.
Finalidad y base de legitimación
Con base en el consentimiento prestado en el momento de envío del formulario, Atresmedia tratará la información y material recibidos con las siguientes finalidades: 
1. Difundir aquellas iniciativas que encajen con los valores y filosofía de la campaña Imbatibles, a través de su publicación en las páginas web y cuentas de redes sociales dedicadas a las acciones de Responsabilidad Social Corporativa.
2. Difundir y/o informar sobre las actividades realizadas en programas de televisión de los canales propiedad del Grupo Atresmedia, así como en vídeos promocionales específicos. 
3. Crear un repositorio de datos de contacto de las personas/asociaciones/empresas participantes, con la finalidad de facilitar la comunicación y coordinación entre ellas de cara a futuras iniciativas, intercambio de experiencias, colaboración, etc. En caso de no desear forma parte de dicho repositorio, puede ejercerse el derecho de oposición ante el correo indicado en el apartado “Derechos”.

Período de conservación
El material recabado a través del formulario web será conservado durante el tiempo que la iniciativa se encuentre en activo. Una vez finalizada la campaña, Atresmedia procederá a la supresión de todo el material recopilado.
Debe tenerse en cuenta que las publicaciones en páginas web y redes sociales permanecerán accesibles a través de internet de forma permanente.

Comunicación de datos
Los datos personales cedidos serán comunicados a Procter&Gamble España, con sede social en Av. de Bruselas, 24, 28108 Alcobendas, Madrid. Procter&Gamble, como colaborador de la campaña, podrá difundir desde sus propias páginas web y redes sociales los proyectos y actividades de aquellas personas y organizaciones que deseen participar en la iniciativa Imbatibles.
Para poder gestionar debidamente el servicio prestado y los datos personales de sus usuarios, Atresmedia contará con la colaboración de terceros proveedores de servicios que pueden tener acceso a sus datos personales y que tratarán los referidos datos en nombre y por cuenta de Atresmedia como consecuencia de su prestación de servicios. Atresmedia se compromete a suscribir con ellos el correspondiente contrato de tratamiento de datos, mediante el cual les impondrá, entre otras, las siguientes obligaciones: aplicar medidas técnicas y organizativas apropiadas; tratar los datos personales para las finalidades pactadas y atendiendo únicamente a las instrucciones documentadas de Atresmedia; y suprimir o devolver los datos a Atresmedia una vez finalice la prestación de los servicios.
Derechos
Los interesados pueden ejercer sus derechos de acceso, rectificación, oposición, supresión, limitación del tratamiento, portabilidad y a no ser objeto de decisiones automatizadas enviando una comunicación a la dirección de correo electrónico privacidad@atresmedia.com, o mediante carta a la dirección postal Oficina de Protección de Datos de Atresmedia, sita en Avda. Isla Graciosa 13, CP 28703, San Sebastián de los Reyes, Comunidad de Madrid, acreditando su identidad y especificando el derecho que desea ejercer.
El interesado puede reclamar ante la Agencia Española de Protección de Datos, especialmente cuando no haya obtenido satisfacción en el ejercicio de sus derechos, mediante escrito dirigido a Agencia Española de Protección de Datos.
